外交部敦促美方 立即取消对台军售计划

据新华社北京8月19日电 针对 美方声称美行政当局已批准向台湾出 售价值80亿美元的一批F-16V战机 一事,外交部发言人耿爽19日在例行 记者会上答问时表示,中方敦促美方 立即取消该项军售计划,停止售台武 器和美台军事联系,否则由此造成的 一切后果必须由美方承担。

耿爽表示,中方近来多次就美拟 售台F-16V战机向美方提出严正交 涉。美国向台湾出售武器严重违反一 个中国原则和中美三个联合公报,特 别是"八·一七"公报的规定,严重干涉 中国内政,损害中国主权和安全利益, 中方对此表示坚决反对。

教育部公布全国硕士研究生 招生考试时间

据新华社北京8月19日电 教育 部19日发布公告称,2020年全国硕士 研究生招生考试初试时间为2019年 12月21日至12月22日,超过3小时 的考试科目在12月23日进行。

公告提示说,硕士研究生招生考 试报名包括网上报名和现场确认两个 阶段。所有参加硕士研究生招生考试 的考生均须进行网上报名,并到报考 点现场确认网报信息、采集本人图像 等相关电子信息,同时按规定缴纳报

民调显示

近三分之二美国人 支持自由贸易

据新华社华盛顿8月18日电 美 国全国广播公司和《华尔街日报》18日 公布的最新民意调查结果显示,近三 分之二美国人支持自由贸易,这一比 例创历史新高。

民调显示,64%的受访者认为,自 由贸易将打开全新市场且对美国有 利,美国无法回避经济全球化。仅有 27%的受访者认为,自由贸易损害美 国制造业和其他关键行业,对美国 不利。

本次民调于8月10日至14日进行, 调查对象为1000名成年美国人。随着 美国政府逐步升级经贸摩擦,美国各 界反对加征关税、支持自由贸易的呼 声增高。

李克强对2019年中国医师节作出重要批示强调

发挥广大医务工作者主力军作用 上疾病和更多疑难?

新华社北京8月19日电 今年8 月19日是第二个中国医师节。中共 中央政治局常委、国务院总理李克 强作出重要批示。批示指出: 医者 仁心。广大医务人员是人民健康和 生命安全的守护者,用精湛医术和 优质服务不断增进人民健康福祉, 为健康中国建设作出了重要贡献。 值此中国医师节到来之际, 谨向全 国医务工作者致以节日问候和诚挚 祝福! 各地区、各相关部门要坚持 以习近平新时代中国特色社会主义

思想为指导,认真贯彻党中央、国 务院决策部署,加力推进医药卫生 体制改革, 更好发挥广大医务工作 者主力军作用,进一步关心关爱医 务人员,完善培养使用、薪酬激励 等机制,大力宣传先进典型,构建 和谐医患关系,引导全社会尊医重 卫。希望广大医务人员进一步弘扬 敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱 无疆的精神,修医德、行仁术,努力攻 克癌症等重大疾病和更多疑难杂症, 不断提升服务质量,为推进健康中国

行动、更好维护和保障人民健康作出 新贡献!

2019年中国医师节先进典型报 告会19日上午在人民大会堂举行, 中共中央政治局委员、国务院副总理 孙春兰出席报告会并讲话。她向全 国医务人员致以节日问候,强调要深 人贯彻习近平总书记关于卫生健康 工作的重要指示精神,认真落实李克 强总理批示要求,切实担负起人民健 康守护者、健康中国推动者、医者仁 心践行者的重要使命,不断增进人民

孙春兰指出,新中国成立70年 来,广大卫生健康工作者为改善我国 卫生面貌、提高人民健康水平作出了 重要贡献。新时代要顺应人民群众 健康新需求,做到医术精湛、医德高 尚、医风优良,学习新知识、掌握新技 术,科学施治、合理用药,不断提高临 床救治能力和服务质量。坚持预防 为主,带头推进健康中国行动,普及 健康知识,提高全民健康素养。加强 医德医风建设,弘扬救死扶伤的人道

主义精神,坚守职业信仰,让医学充 满人文关怀。各地区各有关部门要 认真落实党中央、国务院决策部署, 关心爱护医务人员,提升薪酬待遇、 执业环境、社会地位,营造尊医重卫 良好风气。

报告会前,孙春兰会见报告团成 员。报告会由国家卫生健康委、国家 中医药局、中央军委后勤保障部卫生 局联合举办,国家机关有关部门、有 关行业组织、医务人员代表700多人 参加。



口岸突发公共卫生事件应急演练

8月19日,海关工作人员现场处置完毕后解除防护,进行消毒。

当日,由海关总署和重庆市人民政府主办的"口岸突发公共卫生事件应急演练"在重庆江北国际机场举行。演练 模拟情景为我国驻某国企业暴发群体性不明原因疾病,重庆海关接报后,快速反应、沉着应对、科学处置,顺利完成 医疗包机入境卫生检疫工作,保障了同胞的生命健康安全。演练旨在提升口岸应对重大疫情和处置突发公共卫生事 新华社发

反暴力、救香港

英国华侨华人集会反对"港独"

当地时间18日中午,英国伦敦特拉 法加广场变成了五星红旗的海洋。来自 英国各地的上千名华侨华人和留学生 当天在伦敦市中心的中国城广场自发 集合,沿路一直游行到特拉法加广场, 举行"反暴力、救香港"和平集会。

集会开始前伦敦一度暴雨如注, 但恶劣的天气丝毫没有阻挡住集会 民众的热情。"起来!不愿做奴隶的人 们!把我们的血肉,筑成我们新的长 城……"在嘹亮的中华人民共和国国 歌声中,集会参与者群情激昂,他们沿 路挥舞国旗,高喊爱国爱港口号,表达 支持香港特区政府依法施政、支持香 港警察严正执法、反对暴力的心声。

在游行队伍抵达特拉法加广场 后,天气开始转晴,现场大大小小的 五星红旗汇成红色海洋,《义勇军进 行曲》《我爱你中国》等歌声此起彼 伏。集会者中有人手举五星红旗,有 人高举"撑警队、反暴力"的标语,还 有人拿着极端示威者纵火照片的牌 子……他们高喊"抵制'港独'""反对 暴力"等口号,现场气氛热烈。

本次活动由伦敦华埠商会、香港 新界乡议局海外联络处和100多个在 英社团主办。他们连夜打印了揭露 "港独"分子暴力违法游行宣传材料, 发给英国民众和媒体,传递香港极端 激进分子暴力乱港的真相。

伦敦华埠商会主席邓柱廷表示, 举办集会的目的是批驳"港独"组织 的谎言,告诉外界事实真相,同时表 达支持香港政府、反对暴力的声音。

香港新界乡议局海外顾问委员会 副会长江水生说,香港是中国的领土, 回归祖国22年以来,"一国两制"落实 良好。他希望香港能尽快惩治暴乱的 幕后黑手,止暴制乱,恢复社会秩序。

全英中国学生学者联谊会主席 张峰告诉新华社记者,全英学联呼吁 广大在英留学人员在保证自身安全 的前提下克制、冷静、包容、理性爱 国。他说,全英学联坚决支持香港特 区政府与警察。 记者现场还随机采访了几名英国

民众,他们普遍赞成对香港暴力事件 说"不"。50多岁的德里克表示,香港是 中国的一部分,希望香港民众和平表 达自己的诉求,英国政府不应该干涉 香港的问题,因为这是中国的内政。

当天的活动集会持续了一个小 时左右,虽然参与人数众多,但现场 井然有序。

除伦敦外,在曼彻斯特、爱丁堡 等英国其他城市,当地华侨华人和中 国留学生近日也自发举行集会,声援 香港特区政府和香港警察,呼吁止暴 制乱,恢复香港社会的和平稳定。

据新华社伦敦8月18日电

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇 江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍 卖网络平台上(网址:http://sf.taobao. com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人 民法院)进行公开拍卖活动,现公告 如下:

一、拍卖标的:

1.镇江新区大港通都雅寓3幢 404室,建筑面积为96.13平方米,议 价价格30万元。起拍价为30万元, 保证金6万元,增价幅度3000元;

2.镇江新区大港港中新村4区8 幢508室,建筑面积为84.86平方米, 议价价格24万元。起拍价为24万 元,保证金4.8万元,增价幅度2000 元;

3.镇江新区大港港中新村1区

10幢605室,建筑面积为92.64平方 米,议价价格32万元。起拍价为32 万元,保证金6.4万元,增价幅度3000 元;

4. 镇江新区大港世纪花苑2幢 506室,建筑面积为136.18平方米,议 价价格50万元。起拍价为50万元, 保证金10万元,增价幅度5000元;

5.镇江新区大港逸翠园翠竹苑11 幢101室,建筑面积为92.06平方米,议 价价格43万元。起拍价为43万元,保 证金8.6万元,增价幅度4300元。

6.镇江市马山路2号九华山庄芳 庭苑1幢第4层401室,建筑面积 125.83平方米,议价价格70万元。起 拍价70万元,保证金7万元,增加幅 度5000元。

二、拍卖时间:2019年9月23日 10时至2019年9月24日10时止(延 时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之日 起至2019年9月21日止。本标的物 享有优先购买权的人参加竞买的,应 于2019年9月21日之前向拍卖法院 提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院 于淘宝网司法拍卖网络平台上发布 的相关资料。

特别提醒:第二次拍卖在前一次 流拍后十个工作日内启动,请留意淘 宝网公告。根据法律规定,法院有权 在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍 卖或撤回拍卖。

咨询电话:0511-85319546(周)

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇 江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍 卖网络平台上(网址:http://sf. taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹 徒区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的:

1.镇江市丹徒区中凯花园21幢 第一层104室(含家具家电),建筑面 积 136.59 平方米。参考价 1153630 元,起拍价807541元,保证金8万元, 增加幅度3000元。

2.镇江市丹徒区中凯花园21幢 20号车库,无证,建筑面积26.99平 方米。参考价 150000 元,起拍价 105000元,保证金1万元,增加幅度 1000元。

3.镇江市丹徒区中凯花园J-15 车位,无证,参考价20000元,起拍价 14000元,保证金1400元,增加幅度 500元。

4. 镇江市丹徒区中凯花园 J-16 车位,无证,参考价20000元,起拍价 14000元,保证金1400元,增加幅度

、拍卖时间:2019年9月22日 10时至2019年9月23日10时止(延 时除外)。

三、咨询、展示时间:自公告之 日起至2019年9月19日止。本标的 物享有优先购买权的人参加竞买 的,应于2019年9月19日之前向拍 卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本 院于淘宝网司法拍卖网络平台上发 布的相关资料。

特别提醒:第二次拍卖在前一 次流拍后十个工作日内启动,请留 意淘宝网公告。根据法律规定,法 院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,

中止拍卖或撤回拍卖。 咨询电话:0511-85319546(周)

国缘创牌15周年 国缘 V9 清雅酱香上市 开启今世缘"强起来"新征程

2019年8月18日,江苏今世缘酒 业股份有限公司在南京东郊国宾馆举 办"从胜利走向胜利—— 国缘创牌15 周年暨国缘 V9上市联谊会"。会议由 原央视著名主持人、北京演艺集团首 席演出官周涛担任主持人。

这是一场对今世缘酒业具有历史 意义的会议。在喜迎祖国70华诞的 喜庆日子,在"国缘 V9"卫星即将发射 升空,在国缘创牌15周年之际,今世 缘酒业推出国缘 V9 清雅酱香,以"中 国清雅酱香白酒开创者"的站位,参与 白酒业"头部竞争",开启今世缘"强起 来"发展新征程。

国缘创牌15年,

今世缘从"站起来"到"富起来" 1996年8月,今世缘品牌创立,以

从胜利走向胜利 献礼新中国70华诞

国缘创牌15周年暨国缘V9上市联谊会

敢为人先的胆色和持续引爆市场的创 新智慧,成为"振兴苏酒"的首倡者和 实践者,谱写了中国白酒跨世纪的品 牌传奇,濒临倒闭的酒厂浴火重生,从 此站了起来。

2004年8月,今世缘人抓住白酒 消费结构升级的机缘,国缘品牌应运 而生,以"成大事,必有缘"的品牌主 张,迅速赢得市场的青睐,引领今世缘 酒业从"站起来"到"富起来"。

15年栉风沐雨,15年春华秋实。 回首国缘品牌15年的发展历程,今世 缘酒业党委书记、董事长、总经理人为—— 国缘品牌的诞生与发展,升华了今世 缘品牌文化。国缘品牌顺应了新世纪 "国强缘盛"时代背景,主张"与大事结 缘,同成功相伴,为英雄干杯",表达了 中国人的家国情怀,彰显了今世缘人 对中华缘文化传承创新的文化自信, 赋予了今世缘酒业新的生命力。

国缘品牌的诞生与发展,推动了 今世缘全面进步。国缘创牌15年来 的快速成长,带动了市场强劲增长和 各项工作的全面进步,2008年起,综合 效益跻身全国行业"十强",2014年在 上交所A股主板上市,2017年荣膺全 国质量奖、全国文明单位。在2018年 主要经济指标实现30%左右增速基础 上,今年上半年实现营业收入30.55亿 元、同比增长29.45%。入库税收10.42 信心,增强了今世缘高质量发展的后 亿元,同比增长26.55%。

国缘品牌的诞生与发展,提升了 今世缘核心竞争力。今世缘人坚持创 新驱动,市场引领,产品结构持续优 化,市场美誉度持续提升,品牌影响力 持续扩大。今年上半年,国缘品牌销 售占比已达70%以上,成为企业名副 其实的当家品牌。核心单品"国缘四 开""国缘对开"荣获"绿色食品"认 证。国缘 V9 开创了中国清雅酱香白 酒新品类。国缘酒还被作为"国礼"赠 送给泰王国诗琳通公主等"中国缘·十 大国际友人",走进联合国总部举办中 华缘文化交流暨中国酒国缘品鉴会。

立体化打造国缘 V9 品牌, 开启今世缘"强起来"新征程

今世缘酒业党委书记、董事长、总 经理周素明说,今世缘品牌创立让企 业"站"起来,国缘品牌创立让企业 "富"起来,国缘 V9 品牌创立则是让 企业"强"起来的新起点。

"头部竞争的本质是战略之争,战 略之争的本质是站在未来看现在。今 世缘要有更好的未来,就必须积极参 与头部竞争。国缘 V9 上市的意义在 于彰显了今世缘自主 创新的阶段性 成果,坚定了今世缘参与头部竞争的

劲。"周素明表示。 品牌的过程,是一场超越马拉松 的长跑,既要有韧劲、耐性,还要有精 雕细琢的工匠精神。在行业分化窗口 期、消费升级机遇期、今世缘发展关键 期,就今后如何强化国缘品牌建设,尤 其是国缘 V9 清雅酱香的市场培育,今 世缘酒业副总经理胡跃吾表示:

准确把握高端白酒趋势。近几 年,高端白酒市场呈现出量价齐升的 现象,这有利于国缘 V9 清雅酱香形成 品牌认知和市场开拓。要努力把国缘 V9 清雅酱香打造成推动今世缘高质 量发展、达成新目标的战略品牌和新 的增长极。

创新实施文化营销战略。高端白 酒是理性和感性的结合体,必须体现 文化价值。今世缘酒业将借助正在合 作的央视和新华社等高端媒体、"国缘 V9"卫星发射,创新运营"国缘 V 享荟" 高端客服平台,对接高端文化资源,全 方位、立体化塑造好国缘 V9 品牌形 象,加快"做酒向做文化转型"。

清晰构建市场拓展策略。坚定目 标,明晰路径,步步为营,首先在今世 缘的福地南京一炮打响,将国缘 V9 做 出氛围、产生影响,并引领国缘品牌璀 璨江苏、辐射全国、走向世界。

国缘 V9 上市,

中国酱香型高端白酒阵营增添新成员

中国特色社会主义已进入新时 代。人民生活水平和消费能力显著提 高,消费观念也发生着深刻的变化,对 健康、品牌、文化的追求已经成为人民 日益增长的美好生活需要。就白酒而 言,既需要高品质、更需要高品位的消 费者主权时代已经来临,"少喝酒,喝 好酒,喝有品牌文化内涵的健康好

酒",正成为越来越多消费者的共识。 品牌是本,品质是魂。面对激烈 的市场竞争,今世缘人清醒地认识到, 品质是支撑品牌发展的重要载体,是 与消费者永结良缘的关键所在,必须 坚持技术创新,拥有自己独特的品质 优势,紧跟时代潮流,引领消费需求。 自2001年开始,在著名白酒专家沈怡 方、庄名扬先生的指导帮助下,以"中 国白酒大师""中国酒业科技领军人 才"今世缘酒业副董事长、副总经理、 总工程师吴建峰博士领衔的今世缘研 发团队,弘扬工匠精神,在对传统酱香 型白酒酿造工艺认识和理解基础上, 以健康和风味为导向,历经18年科研 攻关,利用现代生物技术,匠心酿就具 有独特品鉴体验的国缘 V9 清雅酱香 型白酒,突破了传统酱香型白酒酿造

工艺、生产方式及产地限制,从酿造用 曲、微生物及生产方式上进行了开创 性研究,实现了自动化、智能化生产, 破解了制约酱香型白酒发展的关键问 题,满足了白酒市场消费升级需求。

联谊会现场,吴建峰博士分享了 国缘清雅酱香研发的心路历程和风格 特色。他说,酿健康酒、健康饮酒、饮 酒健康是酒道,适量饮酒、享受生活, 是高雅生活的表现与反映。清雅酱香 在复杂工艺以及创新基因基础之上, 拥有吡嗪类、萜烯类物质等更多的健 康因子,具有慢醉、快醒、舒适、留香的 风格特色。

在不久前中国轻工业联合会和中 国酒业协会组织的国缘 V9 清雅酱香 型白酒研发工艺及鉴评会上,专家们 认为,酿造工艺达到国际领先水平,产 品微黄透明,酱香清雅,醇厚丰满,细 腻圆润,诸味协调,余味悠长,空杯留 香持久,具有清雅酱香型白酒的独特 风格。这标志着中国白酒行业酱香型 高端阵营增加了新成员。

中国工程院院士、北京工商大学 校长孙宝国认为:"国缘清雅酱香白酒 无论是工艺创新还是对智能化生产的 应用,都为行业起到了标杆作用。国 缘 V9 口感清爽甜润,又不失酱香的醇 厚幽雅,是酱香白酒的一大创举。'